

# 八辆货车“组团”超载被查处

同属临沂一家运输公司，民警及时消除事故隐患



货车超载有极大的交通隐患，尽管如此，还是有部分企业不顾交通部门的三令五申，心存侥幸、超载超限拉货，只为多赚钱，这是对公共安全的极不负责

任。日照交警岚山大队一天查处了八辆大货车，而且，这八辆车同属一家运输公司。

11月7日下午5点左右，日照交警岚山大队民警在岚山区沿海公路巡查时，发现一行重型半挂牵引车缓慢行驶。经民警勘查，这一行重型半挂车装载的都是镍矿石，同属临沂一家运输公司，每辆车都存在不同程度的超载行为，均超过核定载质量100%，车辆本身核定载质量为32吨，最高的竟然实载106吨。

民警当场扣留8辆半挂车，

要求司机卸货后进行转运，以消除事故隐患，并依据《中华人民共和国道路交通安全法》第九十二条第二款规定，对司机作出罚款2000元，驾驶证记6分的处罚。

车辆的总质量超载，会增加轮胎与车轴的负担，导致制动距离延长，刹车失灵，给交通安全带来极大隐患。据公安交警部门统计，在发生的道路交通事故中，有50%是因车辆超载行驶引起的。因此，提醒运输企业和司机朋友一定要遵守交通法规，安全高于一切。(丁颖 刁鸿力)



## 缺个轮胎还敢上路

11月26日下午，交警岚山大队巨峰中队民警在222省道开展大货车违法行为集中整治行动，下午4点，执勤民警发现一辆自北向南行驶的重型半挂车，该车左后轮胎竟然少了一个。驾驶员曹某称，该车在行驶过程中轮胎爆裂，便将轮胎卸除打算到卸货场地卸货后再补胎。

民警责令驾驶员消除安全隐患后再上路行驶。曹某因驾驶机件不符合技术标准的机动车，被处以罚款200元。(董加岭)

## 两车相撞，一人用窗外一人困车内所幸均无生命危险

11月27日下午1点，在岚山区日夏线黄墩镇北塔岭村路段，发生了一起两车相撞事故，导致4人受伤。目前，伤者都已住院治疗，但无生命危险。

下午1点，岚山区日夏线黄墩镇北塔岭村路段路面车辆较少，一辆面包车和一辆小型轿车在路上快速行驶着。

在一交叉路口段，红色小型轿车驾驶人在左拐弯时由于车速太快与对向行驶的面包车发生迎

面相撞。红色轿车甩出十多米远，才停了下来，驾驶员受伤不重并无大碍。但在强大的冲击力和惯性的作用下，坐在副驾驶位置的李某未系安全带，从副驾驶室一侧的车窗内飞了出去，受伤较为严重。面包车受到巨大的撞击，冲向路边，但被路边树木挡住，没发生侧翻。但该车受损严重，左前车轮撞掉，驾驶人双腿骨折，受伤最为严重，且被困车内。坐在副驾驶的林某撞上前挡风玻璃，头部受

伤流了很多血。

岚山大队黄墩中队接警后，迅速组织民警赶赴现场进行施救。民警一边指挥过往车辆通行，一边维护好事故现场。10多分钟后，被困人员被成功救出，120救护车赶到现场，受伤人员已全部送往医院进行救治，均无生命危险。

随后，民警调来拖车和吊车，将车辆安全拖离现场，事故正在进一步处理中。(高贤)

## 大货司机驾照降级，半挂车照开不误

交警岚山大队民警近日在沿海公路巡逻时，一辆号牌为鲁Q5H\*\*\*的半挂车司机看到闪烁的警灯后猛打方向盘准备倒车，企图逃避检查。民警利用喊话器提醒司机配合检查，并迅速追了上去，阻止驾驶人逃跑。经查询核实，驾驶人张某某因累计记分

达24分，驾驶证由A级降为B级，已经失去了驾驶半挂牵引车的驾驶资格。

而张某某承认自己知道驾照已被降级，发证机关也曾通知他到交通安全教育学校，接受交通安全法律、法规的学习教育并接受理论、驾驶技能考试，但他

为了省时间多赚钱，便没去参加学习，想趁着晚上交警不上班时多拉快跑，逃避检查。

随后，民警严肃地对张某某进行了批评教育，责令其尽快处理违章并参加学习，并依法对张某某作出罚款2000元，记12分的处罚。(丁颖 刁鸿力)

## “牛车”有73起违法记录

累计124分，罚款9000元

为提高对驾驶人的人性化服务水平，日照交警岚山大队推出了明信片书面告知、电话通知以及上门通知等制度。主要提前告知驾驶人、车主办理换证、审验车辆，以及多次交通违法记录未处理等业务。但是，仍有违章“牛车”存在。

11月20日上午9点，一辆未粘贴任何机动车年检、保险等标志的小

型轿车被岚山大队黄墩中队民警拦下。仔细一看，还是一辆熟悉的“面孔”。原来此车在今年年初时曾因未审验，大队民警已经对其进行多次电话告知，民警多次上门通知，至今该车已脱审10个多月。

交通违法信息显示，这辆车最早违法记录是：2011年10月27日，在莒县文化路-莒洲路闯红灯。该

车违章多集中在2012年5月至今年8月，总共有73条违章，违法地点多在临沂地区，违法行为主要是超速、闯红灯、不按规定车道行驶等。统计下来总共要扣124分，罚款9000元，真是一辆名副其实的违法“牛车”！

民警依法查扣了该车。目前，案件正在进一步的调查中。(高贤)

### 头条链接

#### 无牌证超载还违规载人

11月28日下午4点左右，民警在巡逻时查获了一辆涉嫌多起违法行为的货车。该低速货车满载的木材只是简单固定，所载木材上竟然还坐着3名中年人。

交警岚山大队黄墩中队巡逻民警发现后，立即对该车拦下。经查，驾驶员李某系无证驾驶，乘坐在木材上的



#### 服务送上门

近日，民警深入各主要摩托车销售处，为群众新购买的摩托车进行审验及注册登记，当日交警岚山大队共为群众办理了40余台摩托车登记注册业务。同时，对车主进行交通安全宣传教育，受到了广大群众的一致好评。(高贤)



#### 寒冬送温情

近日，交警岚山大队组织民警走进困难群众家中，同他们拉家常、问冷暖，详细询问他们的身体、生活、工作情况，并送上慰问金和大米、食用油。图为民警到辖区安东卫街道合庄社区走访慰问困难群众。(刁鸿力)



#### 法制宣传在行动

12月4日，岚山区开展2013年“12.4”全国法制宣传日集中宣传活动，交警岚山大队紧紧抓住这一时机，主动融入宣传活动中。(刁鸿力)



#### 交通安全日宣传

12月2日，是“全国交通安全日”，交警岚山大队联合岚山区文明办、教育、司法行政、交通运输、安监等部门150余人在新玛特广场举行大型集中宣传活动。(刁鸿力)